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P R O T O K O L L   N R   3 9 / 2 0 2 3 
 
 
fört vid ordinarie Årsmöte i SPF SENIORERNA MALMABYGDEN Malmköping,  
org.nr 818 501-1478, måndagen den 13 februari 2023 i Seniorlokalen i Malmköping. 
 
Ca 70 medlemmar hade infunnit sig till årsmötet, som inleddes med en parentation för de  
medlemmar, som avlidit under det gångna året. Efter årsmötesförhandlingarna följde 
presentation av programmet för det kommande verksamhetsåret, kaffesamkväm, förenings-
information och lotteridragning. 
 
Föreningens v ordförande Tage Backman inledde med att hälsa alla välkomna till det 
ordinarie årsmötet 2023 och förklarade årsmötet öppnat. 
 
Årsmötesförhandlingarnas öppnande: 
 
§ 1 Val av funktionärer för mötet:  

-   Ordförande 
Till ordförande för mötet utsågs Annlouise Olsson. 
-   Sekreterare tillika pressreferent 
Till sekreterare tillika pressreferent utsågs Anita Lööv.  
-   Två protokolljusterare tillika rösträknare 
Till protokolljusterare tillika rösträknare utsågs Britt-Sofie Boman och Bengt Elmwall.    

  
§ 2 Fastställande av röstlängd 
 Röstlängden utgörs av medlemsregistret. Närvarande medlem har en röst.  
 Röstning kan ske genom fullmakt, dvs en fullmakt per icke närvarande medlem. 
 
§ 3 Fråga om kallelse skett i behörig ordning 
 Detta ordinarie årsmöte ansågs vara i vederbörlig ordning utlyst. 
 
§ 4 Fastställande av dagordning 

 Den förelagda föredragningslistan lades med godkännande till handlingarna.  
  Bil. 1 
§ 5 Styrelsens verksamhetsberättelse för 2022 
 Verksamhetsberättelsen för 2022 föredrogs och lades med godkännande  
 till handlingarna. Bil. 2 
 
§ 6 Styrelsens förvaltningsberättelse (balans- och resultaträkning) 
 Resultat- och balansräkningarna godkändes och lades till handlingarna.   Bil. 3 
 
§ 7 Revisorernas berättelse 

Föreningens revisor Viveca Engerstam föredrog revisorernas berättelse med  
förslag, att styrelsens ledamöter skulle beviljas full ansvarsfrihet för 2022. Bil. 4 
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§  8 Fastställande av resultat- och balansräkning 
Den framlagda resultat- och balansräkningen fastställdes och lades med 
godkännande till handlingarna. 

 
§  9 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 

Mötet beslutade i enlighet med revisorernas förslag att bevilja styrelsen full 
ansvarsfrihet för den tid, som revisionen omfattar. 

 
§ 10 Behandling av verksamhetsplan eller motsvarande inklusive budget/ 

budgetramar  
 Tage Backman redogjorde för föreningens verksamhetsplan 2023-24 och 
 föreningens kassör Karl-Erik Lööv redogjorde för den framlagda budgeten 
 samt besvarade ställda frågor. Önskemål framfördes om att Ortsutveckling 

Malmköping skulle medtagas i föreningens framtida verksamhetsplan under 
KPR:s verksamhet. Verksamhetsplanen och budgeten godkändes och lades  

 till handlingarna.  Bil. 5    
        
§ 11 Fastställande av medlemsavgifter 
 Medlemsavgiften för 2024 föreslås vara oförändrat 360 kr, varav 180 kr tillfaller 

föreningen och 20 kr tillfaller distriktet.  Avgiften för vänmedlem föreslås vara 
oförändrat 50 kr. Mötet beslutade godkänna valberedningens förslag.  

 
§ 12 Fastställande av arvoden och eventuella ersättningar till styrelse och 

revisorer 
 Valberedningens förslag till ersättning för styrelse, revisorer och valberedning för 

verksamhetsåret 2023 är totalt 5.000 kr för täckning av kostnader mot kvitto i 
samband med uppdragen. År 2022 togs avgifterna ej ut. 
 

§ 13 Behandling av inkomna motioner 
 Inga motioner hade inkommit från medlemmar. 
 
§ 14 Behandling av förslag från förenings-, distrikts- och förbundsstyrelse 
 Förslag från styrelsen att styrelsen i samråd med Valberedningen skall kunna 

välja styrelseledamot för tiden fram till nästa ordinarie årsmöte godkändes av 
årsmötet. 

 
§ 15 Fastställande av antal ombud till nästkommande distriktsstämma  
 Antalet ombud är två ordinarie med en ersättare enligt distriktets beslut. 
  
§ 16 Fastställande av antalet styrelseledamöter 

Valberedningen föreslog, att antalet styrelseledamöter skall minskas från nio till 
sju. Inga suppleanter. 

 
§ 17 Val av ordförande 

Efter att nuvarande v ordförande Tage Backman avsagt sig sitt uppdrag i 
styrelsen, föreslog valberedningen, att Björn Olsson skulle väljas till föreningens 
nye ordförande för en tid av ett år. Mötet biföll enhälligt att Björn Olsson väljs till 
föreningens nye ordförande för 2023 på ett år. 
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§ 18 Val av övriga styrelseledamöter 
Valberedningen föreslår nyval av Eva Gunvorsdotter och Tommy Flink för en tid 
av två år.   
Vidare föreslår valberedningen omval av Anita Lööv och Karl-Erik Lööv för en tid 
av ett år. 
Kvarstående ledamöter, vars mandattid är ytterligare ett år, är Lena Gagnert-
Redin och Roland Larsson. 
 

§ 19 Val av revisorer och ersättare 
Till ordinarie revisorer omvaldes Viveca Engerstam och Monica Näslund. Till 
revisorsersättare omvaldes Ingegerd Mählqvist. Samtliga valdes på ett år.  
 

§ 20 Val av ombud och ersättare till stämma 
 Beslöts att styrelsen väljer ombud vid konstituerande mötet.  
 
§ 21 Nominering av ledamöter till Kommunala Pensionärsrådet (KPR) 
 Till ordinarie representant i KPR nyvaldes Björn Olsson och till ersättare nyvaldes 

Tage Backman och omvaldes Birgitta Blom för en tid av ett år. 
 
§ 22 Fastställande av antalet ledamöter i valberedningen 
 Antalet ledamöter i valberedningen fastslogs till tre. Ingen ersättare. 
 
§ 23 Val av ordförande och övriga ledamöter i valberedningen 
 Då inga kandidater fanns till valberedningen kunde val ej ske.    
 Årsmötet utsåg då Tage Backman och Else-Marie Forsling till att arbeta med att 

försöka nominera kandidater till valberedningen.  
 
 Beslöts att utlysa ett extra årsmöte i april månad med uppdrag att välja en 

valberedning bestående av tre personer. Om valberedning ej kan väljas, måste 
beslut tagas om föreningens fortsatta verksamhet.  

  
§ 24 Behandling av övriga frågor, som anmälts inför fastställande av 

dagordningen. 
 Inga frågor hade anmälts. 
 
Årsmötesförhandlingarnas avslutande 
Årsmötets ordförande Annlouise Olsson tackade för visat intresse och förklarade 
årsmötesförhandlingarna avslutade. 
 
Mötet överlämnades till föreningens nyvalde ordförande Björn Olsson, som tackade för 
förtroendet att som ordförande få leda föreningens arbete. 
 
Nyvalde ordföranden avtackade med blommor årsmötesordföranden och sekreteraren 
för deras insatser vid årsmötet. 
 
Avgående v ordföranden Tage Backman avtackade med blommor avgående styrelse-
ledamoten Else-Marie Forsling och Crister Albinsson, Folkhälsan. Dessutom avtackades 
med blommor avgående valberedning: Björn Olsson, Marianne Albinsson och  
Nils Erik Jacobsson. 
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Därefter följde utdelning av vandringspris och medaljer till 2022-års boulemästare:  
Bernth Almgren, guld, Karl Gessl, silver och Bengt Eriksson, brons. Bernth Almgren  
erhöll även ett vandringspris efter att ha uppnått tre vunna mästerskap. 
 
Avslutningsvis framförde nyvalde ordföranden Björn Olsson ett varmt tack till avgående  
v ordföranden Tage Backman för hans mycket förtjänstfulla insatser i föreningen och 
överlämnade en blomsterbukett.  
 
Årsmötesförhandlingarna avslutas. 
 
Vid protokollet: 
 
 
 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Anita Lööv – sekreterare 
 
 
 
 
Justeras: 
 
 
 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Annlouise Olsson – ordförande 
 
 
 
 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
Britt-Sofie Boman – protokolljusterare Bengt Elmwall – protokolljusterare 
  
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bilagor 1 - 5  

  
  
  
  
  
   


